Итоговая проверочная работа в 5 классе

1.Прочитайте текст, вставьте пропущенные буквы выделенных словах и запишите их.

Дуб
             Дуб -  уд…вительное растение. Он р…стет сотни лет. Молния ударит в него, опалит огнем, и все равно в…сной распустятся на его черных ветках з…леные листочки.
            Дуб начинает распускат…ся позже всех деревьев. Лес уже зеленый, а дуб один ч…рнеет в чистом поле. Зато дуб дольше всех деревьев стоит с листвой осенью. Когда наступит м…роз, листья на дубе пожухнут, свернутся в трубочки и не опадают всю зиму.
            В дубовой роще ночью кормят…ся желудями кабаны, а в дупле живет сыч и зимует летучая мышь.
            Иногда смотришь, за рекой далеко от леса растут м…лодые дубки. Удивляешься! Ветер не мог занести туда тяжелые желуди. Это сойка осенью подобрала желуди, припрятала и забыла о них, а они прор…сли. (109 слов) 
Грамматическое задание:
1 вариант
1. Морфологический разбор слова  растет
2. Разобрать слова по составу: «опадают», «дубовой», «листочки»
3. Фонетический разбор слова «осенью». 
Ответы:

1.Удивительное

2.Растет

3.Весной

4.Зеленые

5.Распускаться

6.Чернеет

7.Мороз

8.Кормятся

9.Молодые

10.Проросли

Грамматическое задание

1. : Часть речи. Общее значение
Часть речи слова «‎растёт» - глагол
2. Морфологические признаки.


1. расти (инфинитив)

2. Постоянные признаки:
· 1-е спряжение

· непереходный

· совершенный вид

Непостоянные признаки:
· изъявительное наклонение

· единственное число

· будущее время

· 3-е лицо.

3 в предложении является сказуемым.
2.Опадают,дубовый,листочки.
3..о́сенью

осенью — слово из 3 слогов: о-сень-ю. Ударение падает на 1-й слог.

Транскрипция слова: [ос’ин’й’у]
о — [о] — гласный, ударный
с — [с’] — согласный, глухой парный, мягкий 
е — [и] — гласный, безударный
н — [н’] — согласный, звонкий непарный, сонорный , мягкий 
ь — не обозначает звука
ю — [й’] — согласный, звонкий непарный, сонорный 
[у] — гласный, безударный

В слове 6 букв и 6 звуков.

Критерии оценивания:

Работа с текстом:

«5» - 10-9б.

«4» - 8-7 б

«3» - 6-5 б.

«2» - 4-0б.

Грамматическое задание:

«5» - 3б.

«4» - 2б.

«3» - 1б.

«2» - 0б.

